

● テキストシリーズ「機械材料学」初版第9刷 (2017/10/1 発行) 正誤表

No.	頁	誤	正
1	単位の換算率表 右頁	エネルギー・熱量の単位換算の 3 行目 2.72407×10^{-3} .	2.72407×10^{-6} .
2	43	11 行目 高度約 1 万 km を飛行	高度約 1 万 m を飛行
3	付表 183 S・5 周期表 (periodic table)	右 1 列 4 行目 メンデレビウム [258]	フェルミウム [257]

2019/7/26 作成